



對一個女人來說能找到一位志同道合的先生已經不容易，而黃小波有兩位相親相愛的伴侶 Jack(已故)和 Jay。

2月11日在Youngstown慶祝中國新年晚會活動上，我看著舞臺上的黃小波熱情充滿着喜悅，帶著她的時裝秀和腰鼓隊，黃小波渾身充滿正能量，她的Jay一身上台下，跟着小波奔忙，Jay一身中國裝，他是腰鼓隊領隊人，我知道9日她們在辛辛那提，10日回家匹茲堡，11日在Youngstown演出，看着黃小波，看着中外朋友歡喜的融合，大家一起歡慶中國春節，她們帶給我的是一股股濃濃家鄉情。

早在2011年，美國《伊利華報》、紐約商務出版社、冰凌電視工作室聯合在上海錦江賓館拍攝了電視片《黃小波——跨國之戀》，反映現代國際名媛黃小波兩段戀情。

黃小波，畢業於華東師範大學外語系，後來美赴愛克隆大學攻讀教育系碩士。小波認識Jack也是一個傳奇，她與Jack第二次見面，就再也沒有回學校唸書，他們在一起生活25年，記得我很久以前，寫過一篇上海女婿，就是介紹YOUNGSTOWN大學教中



各位華人社團負責人，你們好！

一年一度的春節又將來臨。春節是我們華人傳統中最重要的節慶，是我們來自不同地區華人之間的最大公約數，是我們向下一代傳授中華文化的最佳時機，也是我們向北美多元社會展示和貢獻中華文化的最佳途徑。作為華人，我們一定要辦好春節慶賀，別無選擇。

美國華人聯合會(United Chinese Americans or UCA)聯合華人社區其他團體一同發起《華人春節倡議書》，呼籲北美華人社區能以新的面貌，根據北美地區的獨特價值和實際情況，本着承傳傳統、弘揚文化、培育下一代的歷史責任感，一同歡歡快快過一個慈善春節、公益春節、禮儀春節。

## 華人領袖遠見卓識

伊利華報 楊琰

2月11日，美國華人聯合會主席薛海培先生早上從芝加哥飛到匹茲堡，與匹茲堡20多位來自各個華人社團的代表召開午餐會議。UCA成立以來，薛海培先生已經走訪了美國三十多個州，聯繫華人社團。

薛海培先生表示：公民參與政治決定了社會品質，也決定了華人的成就與價值。早在1989年，還是學生的薛海培充滿了理想與希望，與幾位同學一起起草案，提交國會，讓64前來的人大款留在美國。

薛先生還說，華人是最聰明智慧的族裔，這30年來華人從1百萬到現在5百萬。現在是最好的天時地利，華人大家庭一起聯合起來，經濟文化上和諧合作，一人一份力量。

薛海培，美國華人著名社會活動家。祖籍重慶，1982年從四川外國語大學畢業後，從四川旅遊學校輾轉到珠海經濟特區工作。3年後留學美國，為奧巴馬參選總統立下汗馬功勞。曾任美中事務委員會主任，現為美國華人全國委員會主席、美國競選團隊亞裔事務顧問。是美國國會註冊的唯一華人政治遊說者，一直在為促進中美交流、爭取華裔利益而努力，曾為中國取得貿易最惠國待遇和加入世貿組織在國會山遊說。

薛海培19世紀末、20世紀初的《排華法案》道歉法案的主要推動者之一。

以下這封“華人春節倡議書”已有全美一百多位華裔社團作爲共同發起組織連署。版面空間有限，恕不在此一一刊登。



2018年春節，李旭丹在中央電視臺春晚現場祝福各位朋友、觀眾和家人新春快樂！萬事如意！幸福安康！合家團圓！



2月2日下午去印刷廠拿報紙的路上，我和美南新聞李蔚華總裁聊了很久，我們認識已經有6年，我們聊得最多就是紙媒未來方向與前途，我告訴他由於印刷廠出了一些問題，應該是昨天拿報但沒有拿到。

美南新聞在美國也是一份非常了不起的報紙，在他們的旗下有銀行有電視台和其他文化產業，所以他們至今還很龐大。他們自己還擁有一家印刷廠。

未來紙媒的前途誰都不可預測，我兒子跟我說：媽媽，現在新媒體這麼發展，紙媒一定會死。我說媽媽有一天也會死的。沒有一個人知道下一分鐘會怎麼樣。但不要活在恐懼裏，我告訴兒子那天我在印刷廠等報紙，因為印刷廠出故障，他們提出可以在星期一免費給我們送。我告訴他們，這樣這個周末會帶給我們很多不便。印刷廠同意加班印刷了，我在現場等候。看着報紙在滾動的機器上飛快的印刷。

油墨的清香，看着工人上下忙碌，至少2千多份油印不佳報紙被放在回收箱。那一刻心里有一份激動：當讀者拿到一份免費的報紙之前，多少人在忙碌。我告訴兒子：一個人能做自己喜歡的事情，而且讓別人也喜歡，那就是無價，人生很短。做一點有意義的事情非常重要。



資訊帶」發起人王運豐博士表示，發起「一帶一路資訊帶」迄今已獲全球近100家海外華文媒體簽約加盟，廣涉五大洲，48國家及地區，逾5,000萬華人讀者，促進各國各地文化經貿交流合作。讀者朋友可以上網站：<http://paper.echinesej.com>



資料帶」發起人王運豐博士和香港國際日報主編張曼女士



## 《華人春節倡議書》

春節是中華民族和海外華人最為歡快的節慶和神聖的日子；春節，是海外華人血脈和身份的認同和象徵；

春節，是海外華人助貧扶弱、公益慈善、回饋社會的最佳時節；

春節，也必定是海外華人安身立命、慎終追遠的精神文化源泉；

然而多年來，春節這份珍貴的傳統遺產和文化資源並沒有被充分維護，更新和光大。回顧近代之中國，國運衰落，文化凋敝。現代西方的衝擊和對儒家傳統的否定這雙重打擊，讓中華文化深蒙創傷。儘管如此，華人先輩們來美後這一百多年幸酸動蕩的日子里，一直艱辛地呵護着這一古老文明的根，一直堅守着這份生生不滅的春節香火，深深值得我們稱頌和敬重。

如何能讓中華傳統節慶在西方社會這個「強勢」文明的壓力和衝擊中適應、紓解並生存下去？如何能把東西方文明，把傳統與現代更完美地融合起來，並為我們的下一代所認同，這是一個巨大的挑戰，也是一個巨大的機遇。

鑑於上述種種考量，我們就北美華人如何能更有意義地慶祝春節做出如下倡議：

首先，我們倡議各地華人把慶賀春節與慈善、公益和社會服務相結合，推動華人慈善運動的風氣，開啓「慈善春節」、「公益春節」。這即符合中華仁慈傳統，也融合了美國價值；也是我們的下一代更能喜於接受的方式和內涵。

第二，鼓勵大年三十華人家團圓，吃年飯和守歲，初一舉辦「餃子春宴」，使春節慶實家庭化、禮儀化、傳統化。具體講，在春節初一或附近的日子里以開放好客的美國精神，邀請親朋鄰里、中外友人，舉辦一場以一同包餃子為主題的「餃子春

宴」，並向下一代傳授包餃子手藝。同時在現場傳授獨特的春節藝術，比如剪窗紙、寫春聯、欣賞春節傳統音樂等。

最後，鼓勵華人在春節初一給自己放假一天；鼓勵華人穿一日或數日中華傳統或民族服裝；同時，鼓勵華人改革傳統，不僅向自己的親屬後代，同時也向身邊的美國人，尤其是向生活需要幫助的美國人發放「慈善紅包」，使這一中華古老的祝福形式在美利堅大陸上獲得新生。

我們守着深厚的春節文化傳統，為什麼我們不能從現在起，從北美華人做起，好好維護、創新，和承傳我們的春節？在一個以多元文化為特徵的北美，一個沒有獨特傳統和文化的民族又能以什麼來參與和貢獻多元社會使其百花齊放？

可以說，沒有一個像樣的春節或傳統，就很難有一個像樣的海外華人社會。我們必須堅守和榮耀春節這一古老的中華文化傳統，慎終追遠，繼往開來，讓它成爲一面凝聚和引領華人走向未來的旗幟。

祝願美國華人二零一八年春節好！

公元二零一八年農曆戊戌年

UCA ★ UNITED CHINESE AMERICANS  
美國華人聯合會



美國華人聯合會(UCA)  
二零一八年農曆戊戌年  
元月二十一號  
PS 有關簽署倡議書一事可以通過郵件與我們聯繫：  
Kangdi.wang@ucausa.org;  
或電話:202-642-5060



伊利  
華報